

Емітент ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЦЕНТРАЛЬНО-УКРАЇНСЬКЕ ВИРОБНИЧО-КОМПЛЕКТОВОЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АТОМПРОМКОМПЛЕКС» (ідентифікаційний код юридичної особи 14308150, місцезнаходження: Україна, 08322, Київська обл., Бориспільський р-н, село Проліски, вул. Промислова, буд. 9), надалі – Товариство, відповідно до частини 7 статті 49 Закону України «Про акціонерні товариства» оприлюднює проект рішення з питання, включеного до порядку денного річних дистанційних загальних зборів акціонерів Товариства, надалі – Загальні збори, запропонований акціонером Товариства, який володіє більше ніж 5 відсотками голосуючих акцій Товариства, та наданий Товариству 30 квітня 2024 року. Дата проведення загальних зборів (дата завершення голосування) – 21 травня 2024 року.

Вих. № 30/04-24/1 від 30.04.2024р.

**Наглядовій раді, керівництву
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«ЦЕНТРАЛЬНО-УКРАЇНСЬКЕ ВИРОБНИЧО-
КОМПЛЕКТОВОЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«АТОМПРОМКОМПЛЕКС»**

ідентифікаційний код юридичної особи 14308150
Україна, 08322, Київська обл., Бориспільський р-н,
село Проліски, вул. Промислова, буд. 9
e-mail: atomprom@ukr.net

**Акціонера
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПЕТРУС-ІНВЕСТБУД»**

ідентифікаційний код юридичної особи 34352125
Україна 03115, м.Київ, вул.Святошинська, буд.32
e-mail: yfar@petrus.ua

**ПРОПОЗИЦІЯ ДО ПОРЯДКУ ДЕННОГО
РІЧНИХ ДИСТАНЦІЙНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЦЕНТРАЛЬНО-УКРАЇНСЬКЕ ВИРОБНИЧО-
КОМПЛЕКТОВОЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АТОМПРОМКОМПЛЕКС»**

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПЕТРУС-ІНВЕСТБУД» (ідентифікаційний код юридичної особи 34352125), який володіє 5 і більше відсотками голосуючих акцій ПрАТ «ЦУВКП «АТОМПРОМКОМПЛЕКС», у кількості 256 081 штук простих електронних іменних акцій товариства, що складає 91,3922% простих іменних акцій товариства, відповідно статті 49 Закону України «Про акціонерні товариства», направляє пропозицію щодо проекту рішення з питання, включеного до порядку денного річних загальних зборів акціонерів, які відбудуться 21 травня 2024 року, надалі – Загальні збори.

ЗМІСТ ПРОПОЗИЦІЇ:

До питання № 23 порядку денного Загальних зборів

«Підтвердження повноважень та надання повноважень Директору товариства на укладення договорів/угод з АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК»:

проект рішення №2 з питання №23, включеного до порядку денного річних загальних зборів:

«Підтвердити повноваження директора Воробей Олександра Петровича як керівника Товариства та уповноважити його (з правом передоручення), в межах прийнятих рішень, укласти (підписати) від імені Товариства договори/додаткові угоди (в тому числі договори/додаткові угоди щодо викладення в новій редакції) та інші документи, самостійно визначати/узгоджувати з АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК» всі інші умови договорів/додаткових угод/документів на власний розсуд, в тому числі:

- вид, суму (ліміт), цільове використання та строк, розмір та порядок сплати процентних ставок, комісій та будь-яких інших платежів;
- умови договорів забезпечення.

Договори/додаткові угоди, що укладені та/або будуть укладені на підставі цього Протоколу є схваленими/затвердженими та не потребують будь-якого додаткового/повторного рішення Загальних зборів акціонерів».

Генеральний директор ТОВ «ПЕТРУС-ІНВЕСТБУД» Роман КАРПЕНКО

Пропозиція розміщена 01.05.2024р. на веб-сайті Товариства <http://14308150.infosite.com.ua/> у розділі «Інформація для акціонерів та стейкхолдерів»

Директор ПрАТ «ЦУВКП «АТОМПРОМКОМПЛЕКС» Микола ПОЛЬОВИЙ